
Gobierno de Puerto Rico
DEPARTAMENTO  DE HACIENDA

Negociado de Servicio al Contribuyente

DECLARACIÓN JURADA BAJO LA SECCIÓN 1062.03 DEL CÓDIGO DE RENTAS INTERNAS DE PUERTO RICO DE 2011,
SEGÚN ENMENDADO ("CÓDIGO"), PARA SOLICITAR EL CERTIFICADO DE RELEVO TOTAL DE LA RETENCIÓN EN
EL ORIGEN SOBRE PAGOS A CORPORACIONES, COMPAÑÍAS DE RESPONSABILIDAD LIMITADA Y SOCIEDADES

TRIBUTABLES ("ENTIDAD") POR SERVICIOS PRESTADOS EN PUERTO RICO ("RELEVO")

Modelo SC 2680
Rev. 7 oct 21

1. Que mis circunstancias personales son las antes indicadas.

2. Que el número de registro de comerciante de la Entidad es ___________________________________

3. Que la dirección física de la Entidad es __________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________

4. Que la dirección postal de la Entidad es  __________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________

5. Que la Entidad está dedicada a industria o negocio en Puerto Rico y que está debidamente registrada y
organizada bajo las leyes de Puerto Rico o autorizada a hacer negocios en Puerto Rico por el
Departamento de Estado de Puerto Rico desde el día ____ mes __________ año ____.

6. Que el período contributivo de la entidad comienza el día ____ mes __________ y termina el día  ____
mes __________.

7. Que el día ____ mes __________ año ____ la Entidad antes descrita comenzó una actividad de prestación
de servicios, a la que no se ha dedicado anteriormente, cubierta por las disposiciones de retención en el
origen de la Sección 1062.03(b)(8) del Código.

8. Que dicha actividad de servicios consta de _______________________________________________
_______________________________________________________________________________

9. Que el Código NAICS que fue seleccionado para identificar la actividad antes descrita incluido en el registro
de comerciantes de la Entidad es ______________________________________________________

10.Que por haber la Entidad comenzado dicha actividad de servicios durante el año contributivo _____  es
elegible para el relevo total de la retención bajo la Sección 1062.03(b)(8) del Código.

11.Que la Entidad de referencia no se ha acogido a los beneficios del relevo bajo las disposiciones de la Sección
1062.03(b)(8) del Código con anterioridad al año en que comenzó la actividad de prestación de servicios.

12.Que de haberse acogido a dichos beneficios anteriormente, la actividad descrita en esta declaración es
una actividad diferente a la cual ya había recibido un Relevo anteriormente.

Yo,_______________________________________________________, número de seguro social
______________________, mayor de edad, (          soltero o          casado), _______________________de
la           c orporación,          compañía de responsabilidad limitada o         sociedad _______________________,
cuyo número de identificación patronal es______________________, y vecino de
_____________________, Puerto Rico, bajo juramento declaro:

Período de Conservación: Seis (6) años
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En ____________________________, Puerto Rico, hoy _____ de ___________________ de 20___.

Firma del Declarante

Jurado y suscrito ante mí por ____________________________________________________, de las
circunstancias descritas anteriormente y quien se identificó debidamente en _____________________,
Puerto Rico, hoy _______ de __________________ de 20___.

PARA SER COMPLETADO POR EL DEPARTAMENTO DE HACIENDA
(Solo si la declaración es tomada por un Representante Autorizado del Departamento de Hacienda. No requiere ser notariada)

    Nombre del Representante Autorizado                                       Firma del Representante Autorizado

PARA SER COMPLETADO POR UN NOTARIO PÚBLICO
(Solo si el contribuyente no completa este formulario ante un funcionario del Departamento de Hacienda y envía a un

Representante Autorizado a tramitar el mismo o solicita el Relevo a través de SURI)

Affidávit Núm. ____________________

Jurado y suscrito ante mí por ________________________________________________, de las
circunstancias descritas anteriormente y quien doy fe de conocer personalmente o identifico mediante los
medios establecidos en la Ley Notarial de Puerto Rico (Tipo de identificación (“ID”): _______________, y
número de ID: _______________), en _______________, Puerto Rico, hoy _____ de __________ de 20___.

           _____________________________
                  Nombre del Notario Público

            _____________________________
                     Firma del Notario Público

Sello del Departamento de
Hacienda o Sello Notarial, según

corresponda.

Período de Conservación: Seis (6) años

13.Que la Entidad ha cumplido a cabalidad con sus obligaciones contributivas, incluyendo la radicación de
todas las planillas, declaraciones, planillas informativas (requeridas por cualquier Subtítulo del Código) y
al presente no tiene deuda con el Departamento de Hacienda.

14.Que de tener deuda la Entidad está acogida a un plan de pago y está cumpliendo con los términos y
condiciones del mismo.
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INSTRUCCIONES GENERALES

El propósito de esta Declaración Jurada es proveer información requerida para la solicitud del Certificado de
Relevo de la Retención en el Origen sobre Pagos por Servicios Prestados ("Relevo"), dispuesto por la Sección
1062.03(b)(8) del Código de Rentas Internas de Puerto Rico de 2011, según enmendado.

Si el contribuyente no completa este formulario ante un funcionario del Departamento de Hacienda
("Departamento") y autoriza a un representante a tramitar el mismo en un Centro de Servicios 360, o solicita el
Relevo a través del Sistema Unificado de Rentas Internas ("SURI"), deberá completarlo ante notario público
previo a la comparecencia del representante ante el Departamento o previo al envío de la solicitud
electrónicamente.

Es importante que antes de completar el formulario, el contribuyente se asegure que su registro de comerciante
incluye una actividad de servicios.

Esta Declaración Jurada deberá estar acompañada de los siguientes documentos:

1. Identificación con foto vigente del oficial de la Junta de Directores que solicita el Relevo.

2. Copia del Certificado de Incorporación. En el caso de sociedades, copia del contrato o documento que
formaliza la sociedad.

3. Resolución original o digitalizada (solicitud a través de SURI) de la Junta de Directores de la corporación
en la cual se autoriza a un representante a solicitar el Relevo al Departamento. En caso de sociedades,
carta original del socio administrador o Poder y Declaración de Representación (Modelo SC 2745).

4. Si la declaración se juramenta fuera de Puerto Rico, la misma deberá estar acompañada del "County
Clerk Certification".

Para solicitar el Relevo a través de SURI, deberá seguir los pasos que se detallan a continuación:

1. Acceda a SURI (https://suri.hacienda.pr.gov).

2. Ingrese su usuario y contraseña. (De no estar registrado en el portal, deberá registrarse utilizando la
opción "Regístrese en SURI").

3. En la sección Quisiera, seleccione Más Opciones y bajo la sección Solicitudes, oprima el enlace
Certificado de Relevo de la Retención en el Origen sobre Pagos por Servicios Prestados y complete
toda información requerida.

Para detalles en cuanto a la ubicación de los Centros de Servicios 360, puede acceder el siguiente enlace:
http://www.hacienda.pr.gov/sobre-hacienda/servicios-al-contribuyente/centros-de-servicios.

NOTA IMPORTANTE

Al momento de rendir la Planilla de Contribución sobre Ingresos, es responsabilidad de la Entidad reflejar los
ingresos de servicios en la línea correspondiente para que el Departamento pueda identificar claramente los
ingresos por los cuales se estará emitiendo el Relevo.
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